

“网上看河南”采风团 感受嵩山文化

□晚报记者 袁建龙

本报讯 昨日，第七届“网上看河南”采风活动采风团来到河南登封，参观了登封的风景名胜，亲身感受了历史悠久的嵩山文化。

昨日是采风活动的第二天，上午9时30分，采风团一行首先来到登封第一站——嵩阳书院。在启母阙，众人争相观看阙身四周雕刻的宴饮、车马出行、百戏、蹴鞠、驯象、斗鸡、猎兔、虎逐鹿以及“大禹化熊”、“郭巨埋儿”等60余幅历史故事画像，成员们纷纷赞叹古代劳动人民的聪明智慧。

下午的少林寺之行让他们真实地感受到少林文化的独特魅力，精彩的少林功夫，更是让他们大开眼界，赞叹不已。

办公没急事不开公车 上街倡议节能降耗办公

□晚报记者 姚辉常 通讯员 王燕

本报讯 前日上午下班后，上街区政府办老赵要去某局委办事，没有坐公车，而是乘坐公交车，因为4月15日上街区向全区直机关工作人员发出节能降耗倡议书，其中一项内容就是多使用公共交通工具，减少公车、私家车的使用频率，减少燃油消耗。老赵算了一下，乘坐公交车比开私家车要节约70%左右的燃油。

东周画像砖墓现身新密 中原画像砖使用历史前推百余年

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 记者前日获悉，郑州市文物考古人员对兰州—郑州—长沙输油管道工程工地进行抢救性发掘时，在新密市曲梁乡牛角湾村发现了一座东周晚期画像砖墓。专家认为，此次发掘将中原地区画像砖的使用历史前推了100年以上，对研究中原地区东周时期的丧葬习俗具有重要意义。

古墓群的发掘遗址就在新密市曲梁乡牛角湾村，东临郑石高速的200米处。8个被开挖的古墓中，汉代画像砖墓5座，一座东周晚期的画像砖墓，小砖墓一座，土坑墓一座。

新密拟斥资亿元开发超化寺

释永信兼任住持，欲把超化寺建成国际知名寺院

□晚报记者 熊堰秋

本报讯 新密超化寺被冷落千年后，于2007年6月7日被有关专家证实为佛教的“净土祖庭”，这一发现既改写了中国佛教史，也改变了超化寺的命运。记者昨日获悉，新密拟出资上亿元，对超化寺进行保护开发。少林寺方丈释永信开始兼任超化寺住持，准备把超化寺建设成为国际知名寺院。

投资上亿元保护开发超化寺

2007年6月7日，中国佛学院常务副院长传印长老、中国人民大学教授温金玉、河南大相国寺方丈心广、陕西静业寺本如法师等在新密市超化寺实地考察，并在新密市博物馆查看了相关文物后认定，超化寺为佛教的“净土祖庭”（本报2007年6月13日曾报道

过）。随后，新密请来专家对超化寺进行规划论证。根据海南河洛雕塑环境艺术创作中心有限公司设计的超化寺保护开发整体方案，超化寺保护开发需要修建山门、大雄宝殿、通天阁等48处建筑，其中标志性建筑通天阁，高60米，阁内计划安放48米高阿弥陀佛像，工程总预算超过1亿元。

释永信兼任住持欲打造知名寺院

近日，少林寺方丈释永信又多了一个头衔，那就是超化寺住持。4月6日，释永信现场察看超化寺保护开发工作。

释永信先后到超化寺下寺（超化寺现址）、超化寺中寺（超化塔）、超化寺上寺（超化寨）进行了实地考察。每到一处，他都根据整体规划图进行现场核实，并对方案的完善提出了意见和建议。

释永信建议超化寺要在政府及宗教部门的

领导下，保护开发工作搞好“三个结合”：一是保护与开发相结合。在做好超化寺明清古建筑保护工作的基础上，根据开发需要，合理建设一批新建筑。二是古代与现代相结合。超化寺新建建筑，要体现古代建筑与现代建筑的完美结合，体现佛教风格，标志性建筑要达到唯一性要求，即只有超化寺拥有，别的地方看不到。三是建设与需要相结合。超化寺新建建筑首先要实用，不能因为仿古而失去实用价值。

释永信还提议，超化寺保护开发总体工作思路是先次后要，首先开工建设辅助配套建筑，如观音阁；标志性建筑要慎重，放到最后精心建造，如通天阁。整体开发要全面稳妥推进，力争三五年初具规模，十年八年成气候，把超化寺建设成为佛教净土祖庭、国际净土宗研究中心，并在适当时机建设净土宗安养院、佛学院，把超化寺建设成为国际知名寺院。

始祖山上挖出“大蘑菇”



本报讯 新郑王家岗村村民陈山在始祖山上整整生活了50年。自从前一阵子看到电视上有人挖到灵芝的消息后，他出门就“眼观六路”。几日前，他顺着家门口的羊肠小道准备上山，坐在路边休息时，忽然，一个特大号的“蘑菇”映入他的眼帘。这个蘑菇状的东西，被杂草、枯树枝等杂物遮挡着，最大直径约40厘米，颜色和周围的土、石头的颜色十分近似，不仔细看几乎看不出来，形状和电视中播放的灵芝差不多。他用刀子将“蘑菇”划开，划痕里边是红色的。他将“蘑菇”取了下来，回到家里，用秤一称，重量足足有2.1公斤。

陈山说，他见到人工种植的灵芝，外观是红色的，而他挖到的“蘑菇”外表却是土色的，和电视中的灵芝颜色也不太一样。这个“蘑菇”到底是什么？有没有营养和药用价值？能值多少钱？他期望专家能够给他一个答案。如果您认识这个宝贝，请致电本报新郑新闻热线0371-65306568。晚报记者 王军方 文/图

今夏冰箱流行新趋势 -- 能杀菌的冰箱 新飞“双冠王”冰箱推动杀菌冰箱整体升级

随着天气转热，冰箱的销售也日渐火起来。卫生防疫专家提醒：选冰箱要把好健康关。家用冰箱抽样检测显示：冰箱内微生物种类多达10多种，细菌超标严重。准备买冰箱的家庭，建议选择健康型冰箱。笔者在一大型家电卖场“转悠”时，发现能“杀菌”的健康冰箱正成为今夏的大热门。

据了解，杀菌冰箱深得人心，是因为有效的解决了食品腐败及由此带来的冰箱异味。冰箱异味是由于普通冰箱不能杀灭冰箱空气中漂浮的细菌，使食物浅表层腐败造成的。虽说食用后不会马上致病，但长此以往对健康却很不利。

目前，达到中华预防医学会的权威专业认证的全防卫杀菌冰箱，只有新飞“双冠王”冰箱。它采用国内冰箱业首创的全面杀菌专利——“360°杀菌”加“1°”的动态循环杀菌。更综合了臭氧杀菌、紫外灯杀菌、钛光杀菌、负离子杀菌，将冰箱内壁、空气中、以及食品表面的细菌都统统杀灭，带来361°全方位健康，被确定为冰箱行业唯一“健康金桥重点工程”项目。升级产品“超级双冠王”炫彩钢化玻璃圆弧形门，欧陆风格、明显区别于其它品牌彩晶冰箱，耗电量更低，上市之初就备受市场热捧。

业内人士分析，冰箱市场上节能无疑已

经成为潮流，同时，伴随着消费者需求的变化，杀菌冰箱更将风行全国，既杀菌又节能的冰箱必将成为冰箱家族中的佼佼者。

作为中国冰箱的符号品牌，新飞“双冠王”冰箱凭借杀菌、节能毫无疑问地成为了健康冰箱市场趋势的引领者。新飞公司推出的节能、杀菌技术更为先进的超级双冠王冰箱，为消费者带来更多的期待。

“超级双冠王”是新飞公司主打产品“双冠王”的升级版，采用了7项全面杀菌专利，从杀菌、保鲜等多项核心技术上进行改进，综合了紫外线杀菌、臭氧杀菌、钛光杀菌、负离子杀菌。中华预防医学会、中国疾病预防控制中心检验：新飞“超级双冠王”对冰箱冷藏室容积在100L-150L范围内具有明显的杀菌效果，是目前市场上运用杀菌手段最多、杀菌效果最好的杀菌冰箱。

“超级双冠王”炫彩圆钢化玻璃面板，外形简约不失豪华，迎合了时尚人群对冰箱的装饰需求，为现代家居环境营造一种时尚品位；这款冰箱代表着新飞最具竞争力的产品阵容，表现出其敏锐的市场洞察力。凭借专业的制冷技术和专心的经营理念，新飞“超级双冠王”继“双冠王”之后再度推动冰箱行业的技术升级。

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》魅力联合

奥运宝贝

2008.4.20大中原品牌店盛情启动

快乐激情小互动 时尚模特秀秀场 经典童话剧 开心一百亲子互动 邀您共享

奇妙
Wonderful

吴雨涵
年龄：半岁
奇妙寄语：快乐成长 健康成长
网络热度：★★★★★

进店即送
奇趣精美宝宝见面礼一份
免费报名参加评比活动
宝宝照片就有机会荣登《郑州晚报》《商都网》成为绿城城市代言人
www.dazhongyuan.com
Tel: 0371-6771 9569 6797 7059 大中原·奇妙儿童摄影(郑州·经三路公园北门)